



# ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

29 Μαΐου 2024

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 3060

## ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 44439

**Συγκρότηση ειδικών εκλογικών συνεργείων του Υπουργείου Εσωτερικών και άλλων εμπλεκόμενων υπηρεσιών για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών κατά την προπαρασκευή και διεξαγωγή των εκλογών της 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που αναλογούν στην Ελλάδα**

**ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ  
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ -  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις:

α) Του π.δ. 18/2024 «Ορισμός ημέρας διεξαγωγής και διάρκειας της ψηφοφορίας για την εκλογή των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» (Α' 50),

β) του ν. 4255/2014 «Εκλογή μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και άλλες διατάξεις» (Α' 89), και ιδίως των άρθρων 1, 5 και 9 αυτού,

γ) του ν. 5083/2024 «Εκλογή ευρωβουλευτών, διευκόλυνση εκλογέων μέσω επιστολικής ψήφου, εκκαθάριση εκλογικών καταλόγων και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών» (Α' 12),

δ) της παρ. 1 του άρθρου 131 του π.δ. 96/2007 «Κωδικοποίηση σ' ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών» (Α' 116) και του άρθρου 25 και της περ. δ) της παρ. 4 του π.δ. 26/2012 «Κωδικοποίηση σ' ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών» (Α' 57),

ε) του άρθρου 90 του Κώδικα νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (π.δ. 63/2005, Α' 98), το οποίο διατηρήθηκε σε ισχύ με την περ. 22 του άρθρου 119 του ν. 4622/2019 (Α' 133),

στ) του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης»,

ζ) του ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις» (Α' 112),

η) του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α' 184),

θ) του π.δ. 141/2017 «Οργανισμός Υπουργείου Εσωτερικών» (Α' 180),

ι) του π.δ. 133/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης» (Α' 161),

ια) του π.δ. 81/2019 «Σύσταση, συγχώνευση, μετονομασία και κατάργηση Υπουργείων και καθορισμός των αρμοδιοτήτων τους - Μεταφορά υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μεταξύ Υπουργείων» (Α' 119),

ιβ) του π.δ. 84/2019 «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών Γραμματειών/Ενιαίων Διοικητικών Τομέων Υπουργείων» (Α' 123),

ιγ) του π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων - Σύσταση, κατάργηση και μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων προσωπικού και εποπτευόμενων φορέων» (Α' 130),

ιδ) του π.δ. 82/2023 «Μετονομασία Υπουργείου - Σύσταση και μετονομασία Γενικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων και θέσεων προσωπικού - Τροποποίηση και συμπλήρωση του π.δ. 77/2023 (Α' 130)-Μεταβατικές διατάξεις» (Α' 139), και

ιε) Του π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α' 131).

2) Την υπό στοιχεία Υ1/3-1-2024 απόφαση του Πρωθυπουργού «Καθορισμός σειράς τάξης Υπουργείων» (Β' 28),

3) Την υπό στοιχεία 102928 ΕΞ 2023/10.7.2023 κοινή απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Οι-

κονομικών «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Υφυπουργό Οικονομικών, Αθανάσιο Πετραλιά» (Β' 4441).

4) Την υπό στοιχεία Υ11/7.7.2023 απόφαση του Πρωθυπουργού «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών, Θεόδωρο Λιβάνιο» (Β' 4403).

5) Τον εξαιρετικά μεγάλο όγκο εργασιών που απαιτείται για τη διοργάνωση και τη συστηματοποίηση των ενεργειών και εργασιών για την προπαρασκευή και τη διεξαγωγή των εκλογών της 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που αναλογούν στην Ελλάδα, καθώς και για τη συγκέντρωση, μετάδοση και έκδοση των εκλογικών αποτελεσμάτων.

6) Το γεγονός ότι οι εν λόγω εργασίες, λόγω της φύσης και του όγκου τους, δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν από το προσωπικό που απασχολείται αποκλειστικά ή παράλληλα με αυτές, εντός του κανονικού ωραρίου εργασίας.

7) Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, η οποία θα καθοριστεί με νεότερη απόφαση για τον προσδιορισμό του ύψους της εκλογικής αποζημίωσης των οριζόμενων στην παρούσα απόφαση και θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων του Υπουργείου Εσωτερικών, αποφασίζουμε:

1. Συγκροτούμε για το χρονικό διάστημα από τις 13 Μαΐου 2024 έως και τις 14 Ιουνίου 2024 ειδικά συνεργεία προσφοράς έκτακτης εκλογικής εργασίας, πέραν του κανονικού ωραρίου απασχόλησης των εργαζομένων ημερών και κατά τις εξαιρετικές ημέρες (αργίες), όπως Σάββατο-Κυριακή, και τις νυχτερινές ώρες, με ειδική εκλογική αποζημίωση για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, κατά την προπαρασκευή, διεξαγωγή, συγκέντρωση, μετάδοση και έκδοση των αποτελεσμάτων των εκλογών της 9ης Ιουνίου 2024 για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που αναλογούν στην Ελλάδα.

Στα ανωτέρω ειδικά εκλογικά συνεργεία μετέχουν υπάλληλοι του Υπουργείου Εσωτερικών και όσοι υπηρετούν σε αυτό, του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής Υπουργείου Εσωτερικών (Ε.Υ.Δ.Ε. ΥΠ.ΕΣ.), καθώς και αποσπασμένοι υπάλληλοι του Υπουργείου Εσωτερικών σε άλλες υπηρεσίες, εντός του νομού της έδρας της οργανικής τους θέσης, των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, των Περιφερειών, των Δήμων, συμπεριλαμβανομένων και υπαλλήλων των λοιπών υπηρεσιών που σχετίζονται άμεσα με την προπαρασκευή και διεξαγωγή των εκλογών, όπως αναλυτικά εξειδικεύονται στις επόμενες παραγράφους.

Οι υπάλληλοι των παραπάνω υπηρεσιών και μονάδων που ευρίσκονται σε μακροχρόνια αναρρωτική άδεια, άδεια κήσης-λοχείας, άδεια άνευ αποδοχών, καθώς και υπάλληλοι που τυχόν τελούν σε καθεστώς αργίας, όπως και αυτοί για τους οποίους έχει επιβληθεί πειθαρχική ποινή προσωρινής παύσης δεν θα συμπεριληφθούν στα ειδικά εκλογικά συνεργεία.

Η προσφερόμενη πρόσθετη εκλογική εργασία των ανωτέρω βεβαιώνεται ως εξής:

- Για το προσωπικό του Υπουργείου Εσωτερικών και της Ε.Υ.Δ.Ε. ΥΠ.ΕΣ, από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών.

- Για το προσωπικό του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης από τον Πρόεδρο του Ε.Κ.Δ.Δ.Α.

- Για το προσωπικό των Γραφείων Νομικού Συμβούλου στους Τομείς Εσωτερικών, Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Μακεδονίας Θράκης, από τον οικείο Νομικό Σύμβουλο του Υπουργείου εκάστου των ως άνω Γραφείων.

- Για το προσωπικό των Υπηρεσιών του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο Υπουργείο Εσωτερικών (Υπηρεσία Γενικού Συντονιστή «Αττική II» και 1η Υπηρεσία Επιτρόπου "Τομέα Εσωτερικών και Προστασίας του Πολίτη" καθώς και Υπηρεσία Επιτρόπου "Τομέα Μακεδονίας-Θράκης" και "Τομέα Παιδείας") από τον οικείο Επίτροπο.

- Για το προσωπικό του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και για το προσωπικό του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α)/τ. Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών.

- Για το προσωπικό του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας και του Γενικού Επιτελείου Στρατού του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών.

- Για το προσωπικό της Υπηρεσίας Συντονισμού Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Γενικής Γραμματείας Πληροφορικών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών.

- Για το προσωπικό των εκλογικών συνεργείων των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων από τον οικείο Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

- Για το προσωπικό των εκλογικών συνεργείων των Περιφερειών/Περιφερειακών Ενοτήτων από τον οικείο Περιφερειάρχη.

- Για το προσωπικό των εκλογικών συνεργείων των Δήμων από τον οικείο Δήμαρχο.

2. Ειδικότερα, ορίζεται κατωτέρω ο συνολικός αριθμός των απασχολούμενων στα ειδικά εκλογικά συνεργεία υπαλλήλων, ο οποίος δεν δύναται να υπερβαίνει το μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό ανά Υπηρεσία:

α) Στο Υπουργείο Εσωτερικών:

- Οι απασχολούμενοι υπάλληλοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο Υπουργείο Εσωτερικών, Τομείς:

i. Εσωτερικών, συμπεριλαμβανομένων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Ιθαγένειας, καθώς και οι αποσπασμένοι σε άλλες υπηρεσίες, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους οκτακόσιους σαράντα (840). Εξ αυτών οι υπάλληλοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Ιθαγένειας του τομέα Εσωτερικών του Υπουργείου Εσωτερικών, θα απασχοληθούν στις Περιφέρειες/Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες είναι χωρικά εγκατεστημένες οι οικείες οργανικές μονάδες.

ii. Διοικητικής Ανασυγκρότησης, καθώς και οι αποσπασμένοι σε άλλες υπηρεσίες, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους τριακόσιους είκοσι πέντε (325).

iii. Μακεδονίας - Θράκης, καθώς και οι αποσπασμένοι σε άλλες υπηρεσίες, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους εκατό (100).

iv. Στα Ιδιαίτερα Γραφεία (Υπουργού, Αναπληρωτή Υπουργού, Υφυπουργών, Γενικών και Ειδικών Γραμματέων) και στο Γραφείο της Υπηρεσιακής Γραμματέως, συμπεριλαμβανομένων και όσων προσφέρουν υπηρεσία στα ανωτέρω γραφεία, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους ογδόντα (80).

- Οι απασχολούμενοι υπάλληλοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Υπουργείου Εσωτερικών (Ε.Υ.Δ.Ε. ΥΠ.ΕΣ.), ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους τριάντα δύο (32).

- Οι απασχολούμενοι υπάλληλοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, καθώς και οι αποσπασμένοι σε άλλες υπηρεσίες, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους εκατόν τριάντα πέντε (135). Διευκρινίζεται ότι το προσωπικό που υπηρετεί στα Περιφερειακά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης (Π.Ι.Ν.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, θα απασχοληθούν στις Περιφέρειες/Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες είναι χωρικά εγκατεστημένες οι οικείες Υπηρεσίες.

β) Οι απασχολούμενοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στα Γραφεία του Νομικού Συμβούλου του Κράτους στους τομείς Εσωτερικών, Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Μακεδονίας-Θράκης του Υπουργείου Εσωτερικών, ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους δέκα έξι (16).

γ) Οι απασχολούμενοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στις Υπηρεσίες του Ελεγκτικού Συνεδρίου στο Υπουργείο Εσωτερικών και συγκεκριμένα στην Υπηρεσία Γενικού Συντονιστή «Αττική II» και στην 1η Υπηρεσία Επιτρόπου "Τομέα Εσωτερικών και Προστασίας του Πολίτη" καθώς και στην Υπηρεσία Επιτρόπου "Τομέα Μακεδονίας-Θράκης" και "Τομέα Παιδείας", ο συνολικός αριθμός των οποίων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15).

δ) Τέσσερις (04) υπάλληλοι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και πέντε (05) υπάλληλοι του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e - Ε.Φ.Κ.Α)/τ. Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.

ει) Οκτώ (08) υπάλληλοι/στελέχη του Γενικού Επιτελείου της Αεροπορίας και πέντε (05) άτομα εξειδικευμένου τεχνικού προσωπικού του Γενικού Επιτελείου Στρατού.

ειi) Εννέα (09) υπάλληλοι στελέχη της Υπηρεσίας Συντονισμού Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

στ) Στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις:

Ο μέγιστος αριθμός των απασχολούμενων ανά Αποκεντρωμένη Διοίκηση δεν δύναται να υπερβαίνει τους σαράντα (40).

ζ) Στις Περιφέρειες:

Ο μέγιστος αριθμός των απασχολούμενων υπαλλήλων με οποιαδήποτε σχέση εργασίας σε Περιφέρειες/Περιφερειακές Ενότητες, στους οποίους συμπεριλαμβάνονται οι υπάλληλοι των υπηρεσιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών

των Περιφερειών και τα μέλη του Δικτύου Διαχείρισης Περιστατικών Ασφαλείας του Εθνικού Εκλογικού Δικτύου που έχουν οριστεί σε κάθε Περιφέρεια/Περιφερειακή Ενότητα, κατ' απόλυτη προτεραιότητα, καθώς και ο προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης που έχει την κύρια και αποκλειστική αρμοδιότητα για την εκλογική διαδικασία, υπάλληλοι των Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών και λοιποί υπάλληλοι όλων των κατηγοριών εκπαίδευσης, κλάδων και ειδικοτήτων, οι οποίοι είναι απαραίτητοι για την εκτέλεση των εκλογικών διαδικασιών, επισημαίνοντας ότι σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να διασφαλιστεί επαρκής αριθμός υπαλλήλων κάθε Περιφερειακής Ενότητας, οι οποίοι θα απασχοληθούν στα συνεργεία μετάδοσης των αποτελεσμάτων, έχει ως ακολούθως:

| A/A | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ                 | ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ |
|-----|--|-------------------|
| 1   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ            | 24                |
| 2   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ             | 35                |
| 3   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΒΑΛΑΣ - ΘΑΣΟΥ | 28                |
| 4   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ            | 25                |
| 5   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΠΗΣ           | 27                |
| 6   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ           | 26                |
| 7   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ      | 135               |
| 8   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΙΛΚΙΣ            | 23                |
| 9   | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ           | 25                |
| 10  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΛΛΑΣ            | 31                |
| 11  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ            | 43                |
| 12  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ        | 21                |
| 13  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ          | 13                |
| 14  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ         | 18                |
| 15  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΖΑΝΗΣ           | 37                |
| 16  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ          | 20                |
| 17  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ             | 21                |
| 18  | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ       | 17                |

|    |   |    |
|----|---|----|
| 19 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ              | 43 |
| 20 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ               | 16 |
| 21 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ              | 31 |
| 22 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ                | 51 |
| 23 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - ΣΠΟΡΑΔΩΝ | 34 |
| 24 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ               | 35 |
| 25 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ               | 15 |
| 26 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ               | 24 |
| 27 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ - ΙΘΑΚΗΣ | 17 |
| 28 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ               | 12 |
| 29 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ       | 56 |
| 30 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΧΑΪΑΣ                 | 70 |
| 31 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΛΕΙΑΣ                 | 42 |
| 32 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ               | 24 |
| 33 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΒΟΙΑΣ                | 45 |
| 34 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ             | 18 |
| 35 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ              | 38 |
| 36 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ                | 19 |
| 37 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ              | 21 |
| 38 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ               | 37 |
| 39 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ              | 28 |
| 40 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ               | 30 |
| 41 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ              | 42 |
| 42 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΙΚΑΡΙΑΣ - ΣΑΜΟΥ      | 15 |
| 43 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΛΕΣΒΟΥ - ΛΗΜΝΟΥ      | 27 |

|    |  |      |
|----|--|------|
| 44 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΙΟΥ                | 15   |
| 45 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΝΟΜΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ    | 25   |
| 46 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΝΟΜΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΩΝ | 35   |
| 47 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ    | 68   |
| 48 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ     | 17   |
| 49 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΚΡΗΤΗΣ     | 20   |
| 50 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ       | 35   |
| 51 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                       | 650  |
|    | ΣΥΝΟΛΟ                                   | 2224 |

η) Στους Δήμους:

Ο μέγιστος αριθμός των απασχολούμενων ανά Δήμο, ορίζεται ως ακολούθως:

| Α/α | ΔΗΜΟΣ                       | ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ |
|-----|-----------------------------|-------------------|
| 1.  | ΑΒΔΗΡΩΝ                     | 70                |
| 2.  | ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ                 | 4                 |
| 3.  | ΑΓΙΑΣ                       | 54                |
| 4.  | ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ              | 68                |
| 5.  | ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ            | 107               |
| 6.  | ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ             | 38                |
| 7.  | ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             | 125               |
| 8.  | ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ            | 4                 |
| 9.  | ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ              | 86                |
| 10. | ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ | 122               |
| 11. | ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ                  | 5                 |
| 12. | ΑΓΡΑΦΩΝ                     | 47                |
| 13. | ΑΓΡΙΝΙΟΥ                    | 297               |
| 14. | ΑΘΗΝΑΙΩΝ                    | 1464              |
| 15. | ΑΙΓΑΛΕΩ                     | 174               |
| 16. | ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ                  | 200               |
| 17. | ΑΙΓΙΝΑΣ                     | 45                |
| 18. | ΑΚΤΙΟΥ - ΒΟΝΙΤΣΑΣ           | 64                |
| 19. | ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ                | 137               |
| 20. | ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ             | 202               |
| 21. | ΑΛΙΑΡΤΟΥ - ΘΕΣΠΙΕΩΝ         | 37                |
| 22. | ΑΛΙΜΟΥ                      | 86                |
| 23. | ΑΛΜΥΡΟΥ                     | 69                |
| 24. | ΑΛΜΩΠΙΑΣ                    | 111               |
| 25. | ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ                   | 10                |



|     |                               |     |      |                                 |     |
|-----|-------------------------------|-----|------|---------------------------------|-----|
| 26. | ΑΜΑΡΙΟΥ                       | 22  | 67.  | ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ                      | 59  |
| 27. | ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ                    | 134 | 68.  | ΒΥΡΩΝΟΣ                         | 124 |
| 28. | ΑΜΟΡΓΟΥ                       | 13  | 69.  | ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ                       | 104 |
| 29. | ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ       | 103 | 70.  | ΓΑΥΔΟΥ                          | 1   |
| 30. | ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ                     | 88  | 71.  | ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ             | 27  |
| 31. | ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ         | 43  | 72.  | ΓΛΥΦΑΔΑΣ                        | 166 |
| 32. | ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ                    | 79  | 73.  | ΓΟΡΤΥΝΑΣ                        | 80  |
| 33. | ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ                     | 52  | 74.  | ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ                       | 89  |
| 34. | ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ              | 89  | 75.  | ΓΡΕΒΕΝΩΝ                        | 160 |
| 35. | ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ              | 70  | 76.  | ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                | 89  |
| 36. | ΑΝΑΦΗΣ                        | 3   | 77.  | ΔΕΛΤΑ                           | 100 |
| 37. | ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ - ΚΥΛΛΗΝΗΣ         | 78  | 78.  | ΔΕΛΦΩΝ                          | 106 |
| 38. | ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ - ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ      | 75  | 79.  | ΔΕΣΚΑΤΗΣ                        | 35  |
| 39. | ΑΝΔΡΟΥ                        | 52  | 80.  | ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ                    | 110 |
| 40. | ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ                     | 8   | 81.  | ΔΙΟΝΥΣΟΥ                        | 77  |
| 41. | ΑΝΩΓΕΙΩΝ                      | 12  | 82.  | ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ                  | 78  |
| 42. | ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ                    | 68  | 83.  | ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ             | 76  |
| 43. | ΑΡΓΙΘΕΑΣ                      | 15  | 84.  | ΔΙΣΤΟΜΟΥ - ΑΡΑΧΟΒΑΣ - ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ | 26  |
| 44. | ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ                   | 80  | 85.  | ΔΟΜΟΚΟΥ                         | 63  |
| 45. | ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ              | 155 | 86.  | ΔΟΞΑΤΟΥ                         | 65  |
| 46. | ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ              | 52  | 87.  | ΔΡΑΜΑΣ                          | 147 |
| 47. | ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ                    | 66  | 88.  | ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ                  | 101 |
| 48. | ΑΡΡΙΑΝΩΝ                      | 45  | 89.  | ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ                  | 160 |
| 49. | ΑΡΤΑΙΩΝ                       | 140 | 90.  | ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ                   | 36  |
| 50. | ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ              | 68  | 91.  | ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ                   | 70  |
| 51. | ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ         | 67  | 92.  | ΔΩΔΩΝΗΣ                         | 59  |
| 52. | ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ                   | 71  | 93.  | ΔΟΡΙΔΟΣ                         | 60  |
| 53. | ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ                   | 10  | 94.  | ΕΔΕΣΣΑΣ                         | 100 |
| 54. | ΑΧΑΡΝΩΝ                       | 186 | 95.  | ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ                       | 129 |
| 55. | ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ | 103 | 96.  | ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ                      | 6   |
| 56. | ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ                     | 45  | 97.  | ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ                       | 70  |
| 57. | ΒΕΛΟΥΣ - ΒΟΧΑΣ                | 57  | 98.  | ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ        | 104 |
| 58. | ΒΕΡΟΙΑΣ                       | 185 | 99.  | ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ                 | 69  |
| 59. | ΒΙΑΝΝΟΥ                       | 31  | 100. | ΕΟΡΔΑΙΑΣ                        | 143 |
| 60. | ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ                     | 89  | 101. | ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ                       | 31  |
| 61. | ΒΟΪΟΥ                         | 112 | 102. | ΕΡΕΤΡΙΑΣ                        | 42  |
| 62. | ΒΟΛΒΗΣ                        | 85  | 103. | ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ                      | 41  |
| 63. | ΒΟΛΟΥ                         | 306 | 104. | ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ                       | 41  |
| 64. | ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ              | 120 | 105. | ΕΥΡΩΤΑ                          | 75  |
| 65. | ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ             | 60  | 106. | ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ             | 30  |
| 66. | ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ            | 31  | 107. | ΖΑΓΟΡΙΟΥ                        | 26  |
|     |                               |     | 108. | ΖΑΚΥΝΘΟΥ                        | 151 |
|     |                               |     | 109. | ΖΑΧΑΡΩΣ                         | 53  |

|      |                            |     |
|------|----------------------------|-----|
| 110. | ΖΗΡΟΥ                      | 70  |
| 111. | ΖΙΤΣΑΣ                     | 93  |
| 112. | ΖΩΓΡΑΦΟΥ                   | 139 |
| 113. | ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ               | 93  |
| 114. | ΗΛΙΔΑΣ                     | 111 |
| 115. | ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                | 163 |
| 116. | ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ                  | 88  |
| 117. | ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ          | 98  |
| 118. | ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ           | 347 |
| 119. | ΗΡΩΪΚΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΑΣΟΥ        | 5   |
| 120. | ΗΡΩΪΚΗΣ ΝΗΣΟΥ ΨΑΡΩΝ        | 7   |
| 121. | ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ<br>ΝΑΟΥΣΑΣ  | 102 |
| 122. | ΘΑΣΟΥ                      | 45  |
| 123. | ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ                  | 89  |
| 124. | ΘΕΡΜΗΣ                     | 98  |
| 125. | ΘΕΡΜΟΥ                     | 33  |
| 126. | ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ               | 717 |
| 127. | ΘΗΒΑΙΩΝ                    | 107 |
| 128. | ΘΗΡΑΣ                      | 48  |
| 129. | ΙΑΣΜΟΥ                     | 51  |
| 130. | ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ                 | 87  |
| 131. | ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ<br>ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ | 113 |
| 132. | ΙΗΤΩΝ                      | 12  |
| 133. | ΙΘΑΚΗΣ                     | 22  |
| 134. | ΙΚΑΡΙΑΣ                    | 40  |
| 135. | ΙΛΙΟΥ                      | 142 |
| 136. | ΙΣΤΙΑΙΑΣ - ΑΙΔΗΨΟΥ         | 87  |
| 137. | ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ                  | 207 |
| 138. | ΚΑΒΑΛΑΣ                    | 192 |
| 139. | ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ                | 72  |
| 140. | ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ                 | 82  |
| 141. | ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ                 | 140 |
| 142. | ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                  | 200 |
| 143. | ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ                  | 221 |
| 144. | ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ                  | 66  |
| 145. | ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ            | 46  |
| 146. | ΚΑΝΤΑΝΟΥ - ΣΕΛΙΝΟΥ         | 28  |
| 147. | ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ                  | 165 |
| 148. | ΚΑΡΠΑΘΟΥ                   | 30  |
| 149. | ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ                | 107 |
| 150. | ΚΑΡΥΣΤΟΥ                   | 60  |
| 151. | ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ                 | 54  |
| 152. | ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ                  | 136 |
| 153. | ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                  | 248 |

|      |   |     |
|------|---|-----|
| 154. | ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ                              | 45  |
| 155. | ΚΕΑΣ  | 13  |
| 156. | ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ<br>ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ<br>ΝΗΣΩΝ | 170 |
| 157. | ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ<br>ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ                       | 28  |
| 158. | ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ -<br>ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ                  | 213 |
| 159. | ΚΗΦΙΣΙΑΣ                                      | 147 |
| 160. | ΚΙΛΕΛΕΡ                                       | 93  |
| 161. | ΚΙΛΚΙΣ  | 220 |
| 162. | ΚΙΜΩΛΟΥ                                       | 3   |
| 163. | ΚΙΣΣΑΜΟΥ                                      | 55  |
| 164. | ΚΟΖΑΝΗΣ                                       | 213 |
| 165. | ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ                                     | 180 |
| 166. | ΚΟΝΙΤΣΑΣ                                      | 51  |
| 167. | ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - ΕΥΟΣΜΟΥ                           | 144 |
| 168. | ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ                                     | 137 |
| 169. | ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ                                    | 142 |
| 170. | ΚΡΩΠΙΑΣ                                       | 55  |
| 171. | ΚΥΘΗΡΩΝ                                       | 22  |
| 172. | ΚΥΘΝΟΥ  | 5   |
| 173. | ΚΥΜΗΣ - ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ                             | 139 |
| 174. | ΚΩ  | 83  |
| 175. | ΛΑΓΚΑΔΑ                                       | 158 |
| 176. | ΛΑΜΙΕΩΝ                                       | 206 |
| 177. | ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ                                     | 292 |
| 178. | ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ                                   | 60  |
| 179. | ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                      | 100 |
| 180. | ΛΕΙΨΩΝ  | 9   |
| 181. | ΛΕΡΟΥ   | 30  |
| 182. | ΛΕΥΚΑΔΑΣ                                      | 110 |
| 183. | ΛΗΜΝΟΥ  | 88  |
| 184. | ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ                                     | 50  |
| 185. | ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ                               | 23  |
| 186. | ΛΟΚΡΩΝ  | 65  |
| 187. | ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -<br>ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓΙΩΝ<br>ΘΕΟΔΩΡΩΝ | 50  |
| 188. | ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ                           | 83  |
| 189. | ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ                                    | 60  |
| 190. | ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ                                    | 71  |
| 191. | ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ                           | 55  |
| 192. | ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ -<br>ΛΙΜΝΗΣ - ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ          | 63  |
| 193. | ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ                                     | 68  |

|      |                                     |     |
|------|-------------------------------------|-----|
| 194. | ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ               | 39  |
| 195. | ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ - ΣΑΠΩΝ                   | 81  |
| 196. | ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ                         | 94  |
| 197. | ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ                          | 10  |
| 198. | ΜΕΓΑΡΕΩΝ                            | 80  |
| 199. | ΜΕΓΙΣΤΗΣ                            | 7   |
| 200. | ΜΕΣΣΗΝΗΣ                            | 151 |
| 201. | ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ                       | 57  |
| 202. | ΜΕΤΕΩΡΩΝ                            | 136 |
| 203. | ΜΕΤΣΟΒΟΥ                            | 34  |
| 204. | ΜΗΛΟΥ                               | 21  |
| 205. | ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ                      | 79  |
| 206. | ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ                         | 95  |
| 207. | ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ                   | 104 |
| 208. | ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ                           | 73  |
| 209. | ΜΥΚΗΣ                               | 37  |
| 210. | ΜΥΚΟΝΟΥ                             | 25  |
| 211. | ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ                         | 70  |
| 212. | ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ                           | 190 |
| 213. | ΝΑΞΟΥ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ           | 82  |
| 214. | ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ                          | 155 |
| 215. | ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                           | 105 |
| 216. | ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΙΚΥΕΩΝ                  | 173 |
| 217. | ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ                         | 53  |
| 218. | ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ                         | 140 |
| 219. | ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ                    | 97  |
| 220. | ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ                        | 154 |
| 221. | ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ | 90  |
| 222. | ΝΕΜΕΑΣ                              | 30  |
| 223. | ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ                           | 32  |
| 224. | ΝΕΣΤΟΥ                              | 88  |
| 225. | ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ        | 270 |
| 226. | ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ                     | 54  |
| 227. | ΝΙΣΥΡΟΥ                             | 12  |
| 228. | ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                     | 120 |
| 229. | ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ                    | 38  |
| 230. | ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ                       | 46  |
| 231. | ΞΑΝΘΗΣ                              | 150 |
| 232. | ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ                           | 49  |
| 233. | ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ            | 85  |
| 234. | ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ                           | 4   |
| 235. | ΟΙΧΑΛΙΑΣ                            | 58  |
| 236. | ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ                          | 158 |
| 237. | ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ                  | 19  |
| 238. | ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ                           | 43  |
| 239. | ΠΑΓΓΑΙΟΥ                            | 110 |
| 240. | ΠΑΙΑΝΙΑΣ                            | 50  |
| 241. | ΠΑΙΟΝΙΑΣ                            | 123 |
| 242. | ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ                     | 140 |
| 243. | ΠΑΛΑΜΑ                              | 69  |
| 244. | ΠΑΛΛΗΝΗΣ                            | 83  |
| 245. | ΠΑΞΩΝ                               | 14  |
| 246. | ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ                  | 104 |
| 247. | ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ                         | 30  |
| 248. | ΠΑΡΓΑΣ                              | 64  |
| 249. | ΠΑΡΟΥ                               | 40  |
| 250. | ΠΑΤΜΟΥ                              | 18  |
| 251. | ΠΑΤΡΕΩΝ                             | 447 |
| 252. | ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ                         | 150 |
| 253. | ΠΕΙΡΑΙΩΣ                            | 452 |
| 254. | ΠΕΛΛΑΣ                              | 200 |
| 255. | ΠΕΝΤΕΛΗΣ                            | 69  |
| 256. | ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ                           | 69  |
| 257. | ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ                         | 308 |
| 258. | ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ                        | 104 |
| 259. | ΠΗΝΕΙΟΥ                             | 54  |
| 260. | ΠΛΑΤΑΝΙΑ                            | 69  |
| 261. | ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ                           | 76  |
| 262. | ΠΟΡΟΥ                               | 19  |
| 263. | ΠΡΕΒΕΖΑΣ                            | 105 |
| 264. | ΠΡΕΣΠΩΝ                             | 14  |
| 265. | ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                         | 72  |
| 266. | ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                  | 65  |
| 267. | ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ                  | 109 |
| 268. | ΠΥΛΗΣ                               | 77  |
| 269. | ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ                    | 116 |
| 270. | ΠΥΡΓΟΥ                              | 180 |
| 271. | ΠΩΓΩΝΙΟΥ                            | 52  |
| 272. | ΡΑΦΗΝΑΣ - ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ                 | 39  |
| 273. | ΡΕΘΥΜΝΗΣ                            | 142 |
| 274. | ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ                        | 43  |
| 275. | ΡΟΔΟΥ                               | 312 |
| 276. | ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ                           | 98  |
| 277. | ΣΑΜΗΣ                               | 42  |
| 278. | ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ                          | 19  |

|      |                      |     |
|------|----------------------|-----|
| 279. | ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ            | 65  |
| 280. | ΣΕΡΒΙΩΝ              | 45  |
| 281. | ΣΕΡΙΦΟΥ              | 12  |
| 282. | ΣΕΡΡΩΝ               | 218 |
| 283. | ΣΗΤΕΙΑΣ              | 80  |
| 284. | ΣΙΘΩΝΙΑΣ             | 40  |
| 285. | ΣΙΚΙΝΟΥ              | 2   |
| 286. | ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ            | 84  |
| 287. | ΣΙΝΤΙΚΗΣ             | 120 |
| 288. | ΣΙΦΝΟΥ               | 16  |
| 289. | ΣΚΙΑΘΟΥ              | 18  |
| 290. | ΣΚΟΠΕΛΟΥ             | 19  |
| 291. | ΣΚΥΔΡΑΣ              | 71  |
| 292. | ΣΚΥΡΟΥ               | 15  |
| 293. | ΣΟΥΛΙΟΥ              | 63  |
| 294. | ΣΟΥΦΛΙΟΥ             | 76  |
| 295. | ΣΟΦΑΔΩΝ              | 86  |
| 296. | ΣΠΑΡΤΗΣ              | 180 |
| 297. | ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ   | 65  |
| 298. | ΣΠΕΤΣΩΝ              | 18  |
| 299. | ΣΤΥΛΙΔΑΣ             | 50  |
| 300. | ΣΥΜΗΣ                | 20  |
| 301. | ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ   | 65  |
| 302. | ΣΦΑΚΙΩΝ              | 11  |
| 303. | ΤΑΝΑΓΡΑΣ             | 49  |
| 304. | ΤΕΜΠΩΝ               | 66  |
| 305. | ΤΗΛΟΥ                | 9   |
| 306. | ΤΗΝΟΥ                | 42  |
| 307. | ΤΟΠΕΙΡΟΥ             | 47  |
| 308. | ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ            | 210 |
| 309. | ΤΡΙΠΟΛΗΣ             | 197 |
| 310. | ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ            | 136 |
| 311. | ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ | 38  |
| 312. | ΤΥΡΝΑΒΟΥ             | 70  |

|      |                    |       |
|------|--------------------|-------|
| 313. | ΥΔΡΑΣ              | 15    |
| 314. | ΦΑΙΣΤΟΥ            | 80    |
| 315. | ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ         | 56    |
| 316. | ΦΑΡΣΑΛΩΝ           | 75    |
| 317. | ΦΙΛΙΑΤΩΝ           | 54    |
| 318. | ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ | 81    |
| 319. | ΦΛΩΡΙΝΑΣ           | 171   |
| 320. | ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ        | 3     |
| 321. | ΦΟΥΡΝΩΝ ΚΟΡΣΕΩΝ    | 8     |
| 322. | ΦΥΛΗΣ              | 97    |
| 323. | ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ          | 95    |
| 324. | ΧΑΛΛΑΝΔΡΙΟΥ        | 144   |
| 325. | ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ         | 96    |
| 326. | ΧΑΛΚΗΣ             | 9     |
| 327. | ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ          | 209   |
| 328. | ΧΑΝΙΩΝ             | 220   |
| 329. | ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ         | 68    |
| 330. | ΧΙΟΥ               | 217   |
| 331. | ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ       | 86    |
| 332. | ΩΡΩΠΟΥ             | 73    |
|      | ΣΥΝΟΛΟ             | 31228 |

3. Το προσωπικό που θα μετέχει στα ειδικά εκλογικά συνεργεία των προηγούμενων παραγράφων θα περιλαμβάνεται ονομαστικά στις βεβαιώσεις της παραγράφου 1.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στη Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 29 Μαΐου 2024

Οι Υπουργοί

Υφυπουργός Εθνικής  
Οικονομίας και Οικονομικών Εσωτερικών  
**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΑΛΙΑΣ** **ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ**

Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ**